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Schriftelijke vragen   
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8 april 2025   
Onderwerp: Vragen n.a.v. bermonderhoud Randweg in Duivendrecht 

 
Vragen   GroenLinks/PvdA  

   
Eind maart zijn de bermen langs de Randweg in Duivendrecht gemaaid. Deze 
bermen liggen vol met zwerfafval dat zelden of nooit wordt opgeruimd, door 
gemeente noch burgers waarschijnlijk omdat je als voetganger hier niet kan komen. 
Bij het maaien is het zwerfafval niet opgeruimd maar versnipperd in de 
maaimachines waardoor er nu een breed spoor van ontelbare kleine plastic stukjes 
langs de rijbaan ligt. Vragen aan het college: 
1  Bent u het met ons eens dat het stukmaaien van  

plastic tot ongewenste versnippering van plastic leidt en zo op den duur bijdraagt 
aan persistentie van kleine plastic deeltjes in ons milieu? 

Antwoord:  
 
Wij zijn het met u eens dat het stukmaaien van plastic ongewenst is. De verspreiding 
van kleine deeltjes plastic in ons milieu zien wij als een serieus probleem.  
  
2  Is het inderdaad gebruikelijk dat voordat bermen en andere groenstukken worden 

gemaaid het zichtbare plastic en ander zwerfafval niet wordt opgeruimd? Hoe 
luiden de werkinstructies van maaipersoneel terzake? 

Antwoord:  
 
Nee, dit is niet gebruikelijk. Alvorens maai- en snoeiwerkzaamheden plaatsvinden 
dient het zwerfafval verwijderd te worden en dat is ook bekend bij de 
onderhoudsaannemer en het team Dagelijks Onderhoud van Duo+. 
Vanwege zicht-/veiligheidsredenen voor het verkeer heeft een groenaannemer de 
overmatige bosschage overgroei langs de van der Madeweg en Randweg flink 
teruggesnoeid. De grasstrook tussen bosschage en de weg is hierbij niet gemaaid. 
Door het snoeiwerk werd het zwerfafval zichtbaar. 
Het serviceteam zal dit zwerfafval eerdaags verwijderen.  
3  Zou het niet passen in de hernieuwde aandacht voor een schone  

gemeente dat voordat maaionderhoud (of ander groenonderhoud) plaatsvindt 
zwerfafval eerst wordt verzameld? Is het nodig deze kwestie nader onder de 
aandacht te brengen bij het buitenpersoneel? 

Antwoord: 
Zie antwoorden op vraag 1 en 2.  
 


